

这样有风险

小路上晒着一地鸡毛,臭得要命

栖霞区的永济大道上,有处通往江边的小路,路过的市民,常常闻到怪味。顺着气味走近查看,发现有片空地上竟然晒了一地鸡毛。昨天,市民武先生拨打现代快报热线96060,“不知道这些鸡毛是用来干啥的,这么晒不卫生啊。” 现代快报见习记者 廖健伟



路上晒着一地鸡毛 现代快报见习记者 邱稚真 摄

鸡毛满地,气味难闻

“地上铺着一地鸡毛,路边还堆着装鸡毛的麻袋。”武先生说,“不知道这些鸡毛是做什么用的,而且这么晾晒,也不卫生呀。”

昨天下午,现代快报记者来到了永济大道,拐进一处很不显眼的小铁门里,顺着小路走了几十米,记者看到了一片一百多平方米的“鸡毛地”,散发着一股腥臭味。这些颜色杂乱的鸡毛铺在地上,湿漉漉的。旁边还堆放了不少装满鸡毛的麻袋,记者试着搬了一下麻袋,发现很重,估计将近100公斤。

鸡毛是用来做饲料的

记者以买鸡毛为由,联系鸡毛的主人王先生(化姓)。他表示,这些鸡毛是他个人收购并晾晒的,主要是卖给别人做饲料用。“把鸡毛碾碎后,给鸡、鱼吃的。”王先生说。

当记者表示想买些鸡毛做羽绒服时,王先生立刻拒绝了,“鸡毛不能用来做羽绒服,就算掺着用,也很容易被发现,要是出了问题就麻烦了。”

记者了解到,因为鸡毛中含有较高的蛋

白质,所以正常的鸡毛经晒干、烘烤、粉碎后,可以用作猪、鱼、鸡饲料的添加剂。

制作饲料的鸡毛,不能变质 不能有疫病

“这些鸡毛就这么晒在路边,会不会传染禽流感呀?”一位路过的市民提出了疑问。对此,江苏省农科院家禽重大疫病防控组的工作人员表示,目前对于人感染禽流感的传播方式还不明确,所以不能断定这样晾晒鸡毛会不会传播禽流感,但存在风险。

南京市农委行政执法总队动检支队的工作人员称,禽流感传播的前提是这些羽毛里含有病毒,“目前南京并没有禽流感疫情,所以可能性不大。”他还表示,农业部第1773号公告中的《饲料原料目录》里,确实将家禽羽毛列为制作饲料的原料,不过,不得使用发生疫病和变质家禽羽毛。“像这样私人晾晒的羽毛,很难认定其中是否含有疫病的羽毛。”工作人员解释说。

栖霞区城管局工作人员表示,他们会尽快派人去现场调查,如果王先生所用的是公用地,他们将尽快清除这片“羽毛地”。

(武先生线索费50元)

怎样更有效?

《短短百米人行道竖起200多根“梅花桩”》后续 “梅花桩”刚一撤,违停车立刻冲上来 120米路面停了11辆车,你们憋坏了吧?

近日,长江路人行道上竖起200多根“梅花桩”的消息,引起了市民的极大关注(详见现代快报1月6日B1版)。昨天一早,经过的市民发现,这200多根隔离桩已经全部拆除。不过,隔离桩拆除后,长江路南侧的违停现象迅速回潮,各大银行门前的人行道上几乎停满了车子。交管部门表示,将在近期设置大理石围挡。 现代快报记者 陈志佳



“梅花桩”拆了,但违停又出现了 现代快报记者 辛一 摄

昨天上午,现代快报热线96060接到了不少市民的来电,大家反映,长江路上的“梅花桩”已经被拆了。随后,现代快报记者来到长江路,发现原先密集的隔离桩,已经不见踪影。

几家银行的保安表示,昨天早上,他们来上班时,就发现隔离桩不见了。一名骑着自行车经过的中年妇女表示,1月6日深夜,她外出回家,发现有10多个工人正在长江路拆隔离桩。而对于长江路恢复原貌一事,她连说了好几声“拆了好”,“装了隔离桩后,怎么看怎么觉得堵心”。

来银行办事的市民吴先生说:“其实只要架设高清摄像头,违停一辆,曝光一辆,我想也比这个方法好。”

不过,在隔离桩拆除之后,长江路各大银行门前人行道上的违停现象,有迅速回潮的迹

象。现代快报记者从洪武北路走到邓府巷路口,120米的人行道上,一共停了11辆私家车。

这些违停的车当中,有9辆车上没有人。而另外两辆私家车都处于发动状态,坐在驾驶室里的司机正在抽烟。看见有人端着相机拍照,其中一名司机下了车,经过记者身边时,司机说:“别把我拍进去了,我知道不能停,我走了。”

而另一辆车的司机则表示,看见了媒体关于长江路“梅花桩”的报道,本以为昨天去会没地方停,没想到隔离桩已经拆了,他说:“既然拆了,我就临时停一下,马上就走。”

不过,这一现象不会持续太长时间,交警表示,原本隔离桩就是临时设置的,1月6日晚上下拆除之后,近日将更换成大理石隔离墩,既美观,又能有效治理违停问题。

(姚先生线索费50元)

相关新闻

对停车管理有什么意见建议,来填个问卷吧

快报讯(记者 赵丹丹)停车管理,已经成了城市管理的难题。最近,南京市城市治理委员会的公众委员们,起草了《南京市机动车停车管理市民意见调查》,发到网上,快来填写你的意见和建议吧。

现代快报记者看到,这份调查问卷共26题,多为选择题。在购车上,提出了对机动车限购持什么态度,家中会不会再购车等问题。对道路临时泊位的设置上,提出了对道路停车位地点,停车时间有何建议等问题;在错时停车上,则设置了有私家车位愿不愿意外租等问题。在停车管理方面的建议,不少市民提出费用降低,考虑修建停车楼、限制公车出行等建议。

南京市城治委公众委员、东南大学交通法治与发展研究中心副主任顾大松介绍,目前已有300多人参与了问卷调查,但多数是有车一族。之后,他们还会向无车族发放问卷,希望他们也能提出建议和意见。

顾大松表示,问卷大概公布半个月到一个月时间,他们会汇总结果,做出调查报告,并召开南京城治委全体公众委员会议,形成具体的停车管理方案,来指导南京停车管理。

为解决停车管理难题出份力,你可以登录 <http://www.wenjuan.com/s/VFZzUn>,填写问卷表。

好年华教育集团 JS CARNIVAL | **好年华外语学校 CARNIVAL LANGUAGE ACADEMY**

庆祝好年华外语学校建校5周年暨好年华留学成立15周年

好年华外语学校首次面向社会公开招生

学雅思 免费办留学

英国·澳洲·新西兰·加拿大

三保承诺
保考分 | 保录取 | 保签证

雅思培训 + 留学规划/申请全程跟踪
5年成功经验 专为4国留学意向人士量身定制

[雅思培训 + 留学办理]
比同行业总费用降低 50%! 成功率 100%!

核心优势
5星级教学环境
10人精品小班化教学
多对一免费留学规划申请
3000余学子每年顺利出国

2014寒假/春季课程 最后名额抢报中!
【招生对象】
初中/高中/大学在读及毕业
一期报名已满,二期仅余少量名额

[招生网址] www.jshnh.com
[报名专线] 025-68890500 / 68890300-813
[好年华外语学校校址] 南京市新街口金陵国际商城26楼 / 新街口友谊广场17楼

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:工商管理、会计学、行政管理
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向) *2014年春季招生报名已开始(春节法定假日除外),欢迎电话咨询报名! *
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:<http://kfjyxy.njtvu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)